Oplossing van v7855 :  een “onvoorspelbaar” extremumvraagstuk
y = xn  (  y’ = n.xn–1  (  y’(1) = n  (eerste afgeleide voor x=1)
De raaklijn in (1,1) heeft dus vergelijking  y – 1 = n(x – 1)  (  y = nx – n + 1

en snijdt de x-as in  
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en de oppervlakte van (SBC  
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De oppervlakte S van het gebied dat we willen maximaliseren is dan 
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Maximaliseren houdt in dat we de afgeleide van S moeten berekenen.
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Nulwaarden van 
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  :  D = 4 + 4 = 8     n1,2 = 
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Polen :  0  en  –1

Nu al kunnen we sterk vermoeden dat  
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  het antwoord is 
(het enige getal dat groter dan 1 is).

Tekenverloop van S’ levert ons het volgende schema op

n  |     -1      1-(2       0      1+(2     .
S’ |  +  |   –    0    +    |   +    0      –
S  | (       (        (        (   max    (
De maximale oppervlakte S verkrijgen we dus inderdaad voor 
n = 
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